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O Z N Á M E N Í 

o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu 

 
Starosta obce Pazderna dle § 32 odst. 2  zákona č. 62/2003 Sb., o volbách 

do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů  

o z n a m u j e : 

 Volby do Evropského parlamentu se uskuteční: 

      v pátek dne        7. 6. 2024     od 14.°° hodin  do  22.°° hodin 

      v sobotu  dne     8. 6. 2024     od   8.°° hodin  do  14.°° hodin 

 

Místem konání voleb je volební místnost v budově Obecního úřadu 

Pazderna, Pazderna č.p. 65 (přízemí). 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a 

státní občanství. 

Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů 

obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi (tel. 775 594 910) 

o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním 

obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 

Hlasovací lístky budou každému voliči dodány nejméně 3 dny před dnem 

konání voleb. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě, anebo 

volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat 

ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní 

sady hlasovacích lístků 
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MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ PODPOŘIL REKONSTRUKCI 

VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ  

Obci Pazderna byla přiznána dotace od Moravskoslezského kraje na 

rekonstrukci veřejného prostranství, které se nachází před kulturním 

zařízením v obci.  Stávající stav je v neutěšeném stavu z důvodů 

nerovnoměrného a různorodého povrchu, je nutné tedy provést jeho 

sjednocení, zpevnění a opravu krajní části betonového chodníku. V této 

chvíli probíhá výběr firmy, která rekonstrukci provede. Zahájení prací se 

předpokládá v letních měsících. 

 

Projekt 

„Rekonstrukce veřejného prostranství v obci Pazderna“ je 

spolufinancován z prostředků Moravskoslezského kraje v rámci  

Programu obnovy a rozvoje venkova                 

Moravskoslezského kraje 2024. 
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SOCIÁLNÍ PRÁCE NA ÚZEMÍ OBCE PAZDERNA 

 
Od ledna 2023 je v rámci projektu SPOKO Pobeskydí, jehož realizátorem je 

MAS Pobeskydí, zřízeno pracovní místo sdíleného sociálního pracovníka 

pro Pobeskydské obce. Jedním z cílů projektu je přiblížit sociální práci 

obyvatelům venkovských lokalit a zvýšit povědomí o možnostech sociální 

pomoci. 

Sociální pracovník může být prvním článkem, s nímž občan probere své 

těžkosti a který mu pomůže zmapovat možná řešení. Osobám, které se 

ocitly v náročné životní situaci nabízí sociální pracovník poradenství a 

nasměrování na konkrétní sociální služby působící na území Pobeskydí. 

Dále může předat tiskopisy žádostí o příspěvky a poradit při jejich 

vyplnění, informovat o druzích kompenzačních pomůcek a způsobu jejich 

pořízení, nabídnout účast na svépomocných skupinách a 

fyzioterapeutickém cvičení pro osoby pečující, poskytnout paliativní 

poradenství osobám, které pečují o své blízké v terminální fázi života, a 

v neposlední řadě být oporou v emočně náročném životním období. 

Sociální pracovník působí v terénu a v případě potřeby může přijet k vám 

domů, třeba i opakovaně. Současně však nejde o pečovatelskou službu 

nebo osobní asistenci. 

Poradenství je na území Pazderny (a dalších obcí mikroregionu povodí 

Těrlické a Žermanické přehrady a mikroregionu povodí Stonávky) 

poskytováno zdarma a je určeno zejména pečujícím, seniorům, rodinám 

s dětmi, zdravotně znevýhodněným, nezaměstnaným či zadluženým 

osobám. 

Kontaktní osoba: Bc. Anna Jedzoková, tel: +420 704 675 757, E-mail: 

kp.pobeskydi@slezskadiakonie.cz 

Kancelář projektu: SEN Centrum (1. patro), 739 53 Třanovice, č.p. 340 

 
 
 
 

mailto:kp.pobeskydi@slezskadiakonie.cz
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VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ 
 

 
 

FARNOST DOMASLAVICE INFORMUJE 
 
Milí čtenáři,  

 

      rádi bychom vás pozvali na akci zvanou „Noc kostelů“, která probíhá po 

celé republice v pátek 7. června ve večerních hodinách.  

 

     Také kostel svatého Jakuba v Domaslavicích chceme tento večer otevřít 

široké veřejnosti a nabídnout program, který se chystá.  

 

      Zahájení bude bohoslužbou v 17 hodin. Mezi 18. a 19. hodinou 

proběhne přednáška Dr. Davida Pindura o historii kostela, poté od 19 

hodin zazní k poslechu a meditaci varhanní hudba. Následující čas bude 

možno vyplnit prohlídkou interiéru kostela, návštěvou boční kaple určené 

ke ztišení nebo ochutnávkou vína a prohlídkou zázemí kostela v tzv. 
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sákristii. I pro děti bude připravený jejich koutek. Od 21:30 hodin pak 

proběhne závěrečný duchovní program, v 22 hodin se brány kostela 

zavřou.  

 

      Těšíme se na Vaši návštěvu! Podrobný program najedete před konáním 

akce na webových stránkách farnosti www.farnostdomaslavice.cz  

 

Za Římskokatolickou farnost Domaslavice  

Jan Vecheta, farář 

 
 
 

BLAHOPŘÁNÍ K JUBILEU    

Oslavenci narození v období duben – srpen 2024. 

 

http://www.farnostdomaslavice.cz/
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SPORTOVNÍ KLUB INFORMUJE 

 
Lékárnička ve sportovním areálu. 

Sportovní klub pořídil lékárničku se základním zdravotnickým vybavením 

(desinfekce, obvazy, náplasti), která bude umístěna na stěně "bufetu" a 

volně přístupná všem občanům. 

 

 

VYVĚŠENÍ NÁVŠTĚVNÍHO ŘÁDU  
 

Od Velikonoc je na prostranství hřiště u kulturního zařízení č. p. 61 

vyvěšený návštěvní řád. Prosíme všechny občany o dodržování pravidel na 

víceúčelovém sportovním a dětském hřišti.  
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NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD 

víceúčelového sportovního a dětského hřiště 

Provozovatel: Obec Pazderna, Pazderna 65, 739 51, IČ: 00577073 

Upozornění pro uživatele: 

• Děti do šesti let mohou vstupovat na dětské hřiště pouze v doprovodu dospělé osoby. 

• Rodiče ručí za bezpečnost svých dětí. 

• Za škody, poranění nebo úrazy způsobené neopatrností nebo nedodržením 

Návštěvního řádu nenese provozovatel žádnou odpovědnost. 

Uživatelé a návštěvníci jsou povinni: 

• Respektovat návštěvní řád. 

• Užívat herní prvky pouze k určené činnosti, nepřetěžovat jednotlivé prvky. 

• Na sportovní plochu vstupovat pouze ve sportovní obuvi. 

• Chovat se slušně a ukázněně tak, aby nedošlo k ohrožení sebe nebo ostatních. 

• Udržovat pořádek, čistotu a neničit zařízení. 

• V zájmu vlastní bezpečnosti nepoužívat herní zařízení, pokud je kluzké nebo namrzlé. 

• Při vstupu na hřiště i při odchodu z něj uzavřít vstupní branku v oplocení. 

• Nahlásit neprodleně jakoukoliv závadu, případě vzniklou škodu provozovateli 

dětského hřiště. 

Na hřišti platí zákaz: 

• Kouřit, požívat alkohol a jiné omamné látky. 

• Věšet se na ploty a branky. 

• Vstupovat se zvířaty. 

• Stanovat, nocovat a rozdělávat nebo manipulovat s otevřeným ohněm. 

 
Důležitá telefonní čísla:  
HASIČI 150 – POLICIE 158 – ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 155 - TÍSŇOVÉ VOLÁNÍ 112,  
STAROSTA OBCE 724 180 641, OÚ PAZDERNA 558 641 315 

Děkujeme Vám za dodržování podmínek Návštěvního řádu. 

 
V Pazderně dne 25.3.2024                    Bc. Jan Šeděnka, v.r. 

                                                                                                                                            starosta obce 
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Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb.: 
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